

Предусмотрена новая административная ответственность и запреты за грубое нарушение правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных мероприятий.

В соответствии с Федеральным законом № 78-ФЗ от 17.04.2017 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования регулирования отдельных вопросов обеспечения правопорядка при проведении официальных спортивных мероприятий» в Кодекс РФ об административных правонарушениях внесен ряд изменений, касающихся порядка привлечения к административной ответственности за нарушение правил поведения при проведении официальных спортивных мероприятий.

Так, статья 4.1 Кодекса РФ об АП дополнена частью 3.7, устанавливающей, что за административные правонарушения, предусмотренные частями 4 и 5 статьи 20.31, совершенные при проведении официальных международных спортивных соревнований, иностранные граждане и лица без гражданства могут быть подвергнуты наказанию в виде административного ареста с последующим выдворением за пределы РФ.

Статья 20 Федерального закона РФ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» дополнена частью 14.1, устанавливающей основания для запрета на въезд в Российскую Федерацию отдельным категориям иностранных граждан и лиц без гражданства в период проведения международных спортивных соревнований.

Заместитель прокурора города
младший советник юстиции

П.В.Жилинков